

李家超一天趕10場拜訪拉票

解釋施政理念爭取支持凝聚共識



【香港商報訊】記者戴合聲報道：前政務司司長李家超正式決定參加第六屆行政長官選舉，並於昨日出席共10場拜訪活動，會見民建聯、鄉議局、香港友好協進會等政黨與組織。他說向選委解釋施政理念，除了爭取支持外，也希望凝聚共識。他在會面期間獲得各界人士好評。全國人大常委、李家超競選辦公室主任譚耀宗透露，已取得300多名選委提名票，認為這是很大鼓舞，料未來兩天會有更多提名。此外，競選辦副主任陳清霞同日獲委任為選舉代理人。

譚耀宗指已獲逾300選委提名
李家超昨日上午先訪港區省級政協委員聯誼會、經民聯、自由黨及新民黨，與相關代表會面。他在與港區省級政協委員聯誼會代表會面時，討論本港營商環境等話題，包括融入國家發展大局和粵港澳大灣區建設的重要性。

譚耀宗指已獲逾300選委提名

李家超與經民聯見面後表示，感謝他們暢所欲言。他說在場人士均同意他的施政方向，強調有穩固社會環境就無後顧之憂，能夠控制風險，可以全面向前發展，提升競爭力，令市民和整個社會受惠。經民聯主席盧偉國讚揚李家超，在會上表現其有心有力、願意聆聽、務實貼地的作風，會以經民聯名義表示支持對方參選。

有共識穩固社會環境最重要

李家超說與自由黨會面時，對方指出現時國際形勢千變萬化，建立穩固環境十分重要。他認為在營商環境方面，要從不同角度作出最低平衡點，將社會整體利益最大化。自由黨主席張宇人說，黨內已召開常委會，一致認同對方的施政方向，認為以結果為本不一定會損害商界利益，視乎是否取得平衡。

李家超到訪新民黨時亦介紹其施政方向，感謝新民黨支持其理念，雙方會面期間討論應急預案，認為有助穩固香港整體社會環境、提升競爭力、有效提升香港社會整體利益。新民黨主席劉淑儀表示全力支持李家超參選，認為對方為人誠懇，樂意聽取意見，會為市民服務解決深層次問題。



李家超馬不停蹄出席10場拜訪活動，與多個團體、政團會面拉票，沿途獲市民支持並互相問候。 中新社

港社會整體利益。新民黨主席劉淑儀表示全力支持李家超參選，認為對方為人誠懇，樂意聽取意見，會為市民服務解決深層次問題。

交流融入國家發展青年政策

接着，李家超昨午繼續拜訪活動，到訪香港友好協進會、廣東社團總會、福建社團聯合會、民建聯、工聯會及新界鄉議局。

全國政協常委、香港友好協進會會長唐英年認同李家超以結果為本的施政理念，重視社會穩定和經濟發展。他稱友好協進會的388名選委都歡迎李家超參選特首。李家超說雙方在施政理念、世界形勢、國家發展大局、青年政策、營商環境上進行了交流。

李家超在與民建聯會面時表示，過往在立法會工作和民建聯有很多溝通與合作的地方，大家都認同在「愛國者治港」原則之下，在立法會內應該令政府的施政更加貼近民意，為市民創造最大利益。他稱如果成功當選，會與民建聯共同探討在議會內，政黨之間應該如何互動合作，在「愛國者治港」原則之下，如何為香港創造最大價值和福祉。

民建聯主席李慧琼說，與李家超會面期間，雙方坦誠交流。民建聯副主席陳學鋒則在會上給予提名表，並相信黨內其他成員都會支持李家超。他認為對方行事果斷、有執行力，是新一屆特首的合適人選。李家超拜訪工聯會後稱，感謝工聯會選委用心聆聽



及同意他的理念，形容交流坦誠。工聯會會長吳秋北表示，李家超的參政理念值得支持，亦樂見他參選，認為香港這幾年因「黑暴」加上疫情，凸顯出來的問題，顯示香港應對風險及危機的脆弱，認為要有變革才能改變治理能力的問題。

承諾現有利政策會保留推進

最後，李家超亦拜訪了鄉議局，又稱鄉議局各位選委暢所欲言，尤其就鄉郊及原居民等事項進行積極反映，體現他們對發展「北部都會區」的重視。李家超稱發展「北部都會區」是正面的，更說若能夠成功當選，對於現有的任何對香港有利的措施和政策，都會保留和推進。鄉議局主席劉雲強說，鄉議局27名選委中已有約11人向李家超給予提名，相信各人是根據以往與李家超的交流和接觸，認為對方是合適人選。

譚耀宗表示，李家超既希望可以接觸更多選委及市民，但同時亦注意安全，希望不要因選舉工程影響疫情。他說由於政綱涉及未來施政、具體的解決辦法，需要小心研究和聽取意見。

選特首上演體力大挑戰

李家超宣布參選後行程密集，爭取接觸選委，拜訪各個政黨社團，昨天的拜訪活動就有10場，港島、九龍和新界，幾乎是跑遍全香港，連中午吃飯的時間都不到一小時。選特首還真是體力加智力活動，挑戰大大的。本月6日宣布辭去政務司司長，8日獲中央批准請辭，之後李家超的競選工程就進入直路，周六(9日)開記者會，見選委爭取提名，周日(10日)也沒有停歇，除了繼續在競選辦公室見個別送提名表格的選委，還開了兩場網絡見面會，3個小時一共有130位選委參加，前後還出來見了兩次記者。

李家超競選工程馬不停蹄

昨天(11日)是李家超宣布參選後的首個星期一，行程更加是安排得滿滿當當的，一共是10場，5個政黨加5個社團，可以說是馬不停蹄，上午5個，下午4個，走遍全港，中間預留吃午飯的時間只有55分鐘，還不包括見記者的時間。

這行程表看了也會頭暈，一天10場，港島、九龍和新界都有，差不多跑遍整個香港了，一天要跑那麼多地方，見那麼多的人，還要講那麼多的話，得提前做好充分的準備啊。這特首還沒選上，就得先應對各種考驗，不只要有超超智慧，還得有超強體力，選特首真不是一般人能選得了。

早上首場活動的時候，見到超哥還是精神奕奕的，頭髮梳得一絲不亂，到了下午的行程，已經見到他有點倦意，頭髮也開始有點凌亂了。到了最後一場活動，雖然超哥頭髮梳好了，但已經是比較疲憊了，本來想着他會總結一下今天的行程，結果只簡單回答3個問題就走了。

這緊密的行程可以說是馬不停蹄，網友笑言這是馬都要累死的節奏了，還好超哥是警察出身，體力夠好，能頂得住。 香港商報記者 木子

商界撐李家超新屆特首合適人選

【香港商報訊】記者馮煒強報道：前政務司司長李家超參加第六屆行政長官選舉，獲社會各界及眾多選委的大力支持，包括香港工業總會及選舉委員會工業界(第一)17位選委，及香港建造商會均認為李家超是下一任行政長官的合適人選；英皇集團主席楊受成亦支持李家超參選特首，讚其愛國愛港有擔當。

熟悉政府運作及政策

工總及選委會工業界(第一)17位選委：查毅超、陳允誠、陳婉珊、陳偉聰、陳嘉賢教授、鄭文聰、趙子超、蔡俊傑、周治平、莊子雄、林世豪、劉榮濤、施金城、陳祖恆、丁煒章、葉中賢及楊孟璋，均表示支持李家超參選行政長官。工總認為，

李家超熟悉政府運作及政策，具備深厚行政經驗，深獲各界認同，是下一任行政長官的合適人選。

工總主席查毅超指相信李家超可以帶領下一屆政府延續對產業的資金、土地及政策投入，助業界把握國家「十四五」規劃及大灣區一體化的機遇，為香港工業發展創造理想環境和前景。

香港建造商會表示，支持李家超參選行政長官，認為他是合適人選，期望未來他能協助本港建造業進一步發展，尤其是克服第五波新冠肺炎疫情下業界所面對的困難，共同建設美好香港。商會期望李家超出任行政長官後，能加強關注建造業的需求，在政策和措施上繼續支援建造業健康發展。

有魄力帶領本港迎挑戰

商會續指，李家超出身基層，作風務實、倡議在「愛國者治港」下高效施政，相信他能帶領香港迎接未來的挑戰，大力推進「一國兩制」的實踐，以及繼續推動特區政府和社會各界做好防疫防疫工作，早日戰勝疫情，恢復與內地和國際通關，讓香港在社會、經濟和民生等各方面重新出發。

此外，英皇集團主席楊受成表示，支持李家超出任行政長官。楊受成指，李家超在政府不同崗位服務香港市民45年，久經歷練，於香港經歷社會事件及新冠疫情等多重打擊的危難之際毅然參選，充分表現其愛國愛港及勇於擔當的精神。楊受成深信李家超目標為本的務實作風，定能團結香港上下一心，帶領香港創造輝煌。

鄭若驊籲業界參與律師借調計劃

【香港商報訊】記者馮仁榮報道：律政司司長鄭若驊昨日在網誌指，海牙國際私法會議和國際統一私法協會新一輪借調律師計劃的遴選已展開，她希望法律界把握機會參加計劃，以助鞏固香港國際法律及爭議解決服務中心地位，推動國際社會正確了解本港情況。

難得機會與國際法專家交流

鄭若驊在網誌宣布，海牙國際私法會議及國際統一私法協會新一輪借調計劃的遴選工作已正式展開，由昨日起至5月10日，歡迎公私營界別的法律專業人士申請。她再次衷心感謝中央人民政府、海牙會議和私法協會鼎力支持這項借調安排。

她認為，參與海牙會議及私法協會的借調計劃，可以為香港法律專業人員提供寶貴的機會，透過與來自世界各地的國際法專家交流，他們不但可加深對國際私法的認識，更有助拓寬視野，並可藉參與國際公約或文書的制訂和談判工作，體驗國際法的全球發展。

鄭若驊希望公私營界別的法律專業人員都能夠把握這次難得的機會，年輕的法律從業員參加借調計劃在

國際組織工作，不但可以累積寶貴專業經驗和經歷，更有助鞏固和保持香港特區作為主要國際法律及爭議解決服務中心的地位。

成功申請者將視乎情況，借調至位於海牙的海牙會議或位於羅馬的私法協會約6至12個月。在香港特區政府的支持下，成功申請的私人執業律師可獲相關國際組織每月提供津貼。歡迎有興趣的律師瀏覽律政司的專題網頁了解更多詳情及申請程序。

海關首破非法進口新冠口服藥

【香港商報訊】記者區天海報道：海關首次破獲非法進口新冠口服藥，上月中在機場截獲一批印度來港禮物包裹，搜出新冠口服藥和抗癆藥物，總值約300萬元，關員到上水高層發現一個儲存藥物倉庫，拘捕一名男子，及時阻止新冠藥物流入市面，涉案藥物為正廠授權副廠生產，在香港並無註冊，不獲准入口本港，稍後會交由政府化驗所進行檢驗，呼籲市民切勿購買成分或來源不明的產品。

另檢大批管制藥共值300萬元

海關有組織罪案調查科高級調查主任王逸彥昨日表示，上月21日海關在機場透過風險評估揀選及檢查一批由印度進口報稱是禮物的空運郵包，經檢查下發現該批郵包內有1萬粒非法入口的新冠抗病毒口服藥，經調查後在上月23日到上水一商業大廈單位再檢獲另一批相同的藥物，以及大批其他各類型的受管制藥物，至本月1日在機場再檢獲一批懷疑受管制藥物，案中檢獲約4.7萬粒新冠口服藥和7萬粒各種受管制藥物，總值約300萬元。行動中拘捕一名55歲男子，相信他負責管理倉庫並將藥物分拆和重新包裝，再寄送鄰近地區。

王逸彥續稱，今次案中截獲的新冠口服藥是正廠授權給副廠在當地製造，並只限供應當地市場，有關藥物在



王逸彥(右)和伍思賢講述破案經過。

香港並無註冊，不獲准入口本港。而在本港使用、現時已註冊的2款新冠藥物，衛生署只限供應醫療機構和醫生，給有需要的市民使用，絕對不會在零售層面出現。

對於其他未經香港註冊的新冠藥物，衛生署會聯同海關加強出入口管制，以防止相關產品流入本港的市面，影響市民健康。衛生署亦會發信提醒持牌藥商相關的規管要求，海關呼籲市民切勿購買成分或來源不明的產品，因其安全效能和素質均未獲保證，所有在香港已註冊的藥劑製品，必須附有註冊編號，市民購買時應注意。

國安處拘區家麟

【香港商報訊】記者區天海報道：警方國安處昨晨拘捕資深傳媒人區家麟，涉嫌觸犯「串謀發布煽動刊物」罪，他早上被帶到葵涌警署協助調查，現仍被警方扣留。消息指，不排除案件涉及區家麟早前在《立場新聞》發表的評論有關。

警方表示，國安處人員經過深入調查後，昨日於葵涌拘捕一名54歲男子，涉嫌違反香港法例第200章刑事罪行條例第9條及10條「串謀發布煽動刊物」罪。該名被捕人現正被扣留調查，警方行動仍在進行中，不排除有更多人被捕。

疑涉在網媒發表多篇評論有關

區家麟現職中文大學新聞及傳播學院專業顧問，曾任職本港多間傳媒機構，主持時評節目，過往在網上發表多篇文章。他曾主持香港電台節目《自由風自由Phone》11年，去年6月28日收到港通知不用再主持該節目。區家麟亦曾在已停運的《立場新聞》發表多篇文章，並曾主持其時評節目。消息指，今次被捕不排除涉及及數篇在《立場新聞》曾發表的評論有關。

警方國安處在去年12月拘捕《立場新聞》3男3女，包括《立場新聞》前總編輯鍾沛權、署任總編輯林紹桐、前董事周達智、吳靄儀、方敏生、何韻詩，涉嫌「串謀發布煽動刊物罪」。

根據《刑事罪行條例》第9及10條，列明任何人作出、企圖作出、準備作出或與他人串謀作出煽動意圖的作為，或發表煽動文字、刊印、發布、出售、要約出售、分發、展示或複製煽動刊物；或輸入煽動刊物，即屬犯罪，第一次定罪可罰款5000元及監禁2年，其後定罪可處監禁3年。

有關呈請書的替代送達
報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭破產案
2022年第111宗

關於：梁景昭(LEUNG KING CHIU)
(香港身份證號碼：PXXXX53(A))

東方申請人：富衛人壽保險(百慕達)有限公司前稱安泰人壽保險(百慕達)有限公司，勝訴債權人

有關於2022年1月7日提交的破產呈請書事宜。富衛人壽保險(百慕達)有限公司前稱安泰人壽保險(百慕達)有限公司其註冊地址位於香港上環德輔道中308號富衛金融中心28樓已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令將該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付郵資普通郵遞方式送交香港新界屯門良景邨景悅樓19樓10室，及將本中文通知書在香港刊行流通的中文報章刊登一次，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請書將於2022年4月26日下午3時30分在法院進行聆訊(法院地址為香港金鐘道三十八號)，你須於該日出庭，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。

你可於提出申請時在法院閱覽該份呈請書。

日期：2022年4月12日

司法常務官
致：梁景昭(LEUNG KING CHIU)
呈請人之代表律師：簡松年律師
其地址為香港中環德輔道中19號環球大廈19字樓1901-2室
(檔案編號：LST/A20-206908/LST/peg)